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CHAQUETA LAGUERTHA 

 

Lana fina de bebé de 330-360 metros en 50 gramos, y agujas de 2 ó 2,5 

mm 

Talla 6 meses. Todo en punto bobo (todas las vueltas en punto derecho) 

Se hacen las piezas de la espalda, 2 delanteros y las mangas por separado. 

Para los DELANTEROS, montamos 45 puntos y tejemos en punto bobo 14 

hileras (28 vueltas), en la siguiente cerramos 5 puntos para la sisa de la 

manga, tejemos 22 hileras más (44 vueltas) y cerramos 6 puntos para el 

escote (lado contrario de la sisa), tejemos esa vuelta volvemos y  en la 

siguiente cerramos 2 puntos, esto lo hacemos 2 veces más (cerramos en 

total 6 +2+2+2) y tejemos 7 hileras más (14 vueltas) y en la siguiente por el 

lado revés de la labor cerramos. 

Hacemos otro delantero igual. 

ESPALDA: montamos 90 puntos, hacemos 14 hileras (28 vueltas), 

cerramos 5 puntos a cada lado para las sisas, y tejemos 33 hileras (66 

vueltas) y cerramos 

Cosemos hombros y laterales 

MANGAS: Montamos 72 puntos, “tejemos y cada 5 hileras (10 vueltas) 

menguamos 1 punto a cada lado- 8 veces”, y seguimos tejiendo hasta 

tener 16 cm (unas 55 hileras), y hacemos 5 vueltas de punto liso (1 vuelta 

derecho- 1 vuelta revés) y en la 6ª cerramos. 

O montamos igualmente 72 puntos y hacemos las disminuciones igual 

cada 5 hileras y tejemos hasta tener 43 hileras (86 vueltas)- 12 cm., 

tejemos ahora una hilera de perlé de algodón-una de lana: total 3 de perlé 



y otras 6 hileras solo de lana y empezamos con la puntilla, como hicimos 

en otras vamos a tejerla al mismo tiempo que cerramos la manga, por lo 

que montamos 5 puntos en perlé en la aguja donde está el tejido y 

hacemos 4 puntos derecho y 2 puntos juntos (uno de perlé que montamos 

y otro de lana de la manga) giramos y tejemos punto derecho, en la 

siguiente vuelta empezamos la vuelta 1 de la Puntilla de abajo 

PUNTILLA CALADO DOBLE        

                       

                       
I I I I I       8   I  Punto dcho sin tejer 

2J I I I I C C C 7   2J  2 juntos 

I I I I I I I I 6   O  Hebra 

2J I I O 2J O I I 5   I  Pd-punto derecho 

I I I I I I I   4   C  Cerrar 

2J I O 2J O I I   3               
I I I I I I     2   Repetir 1-8        

2J O 2J O I I     1               
Montar 5 puntos               

 

Cosemos las mangas y después las unimos al cuerpo. 

Levantamos puntos en la parte de abajo por el derecho de la labor en 

lana, 42 puntos en cada delantero y 84 en la espalda, volvemos haciendo 

punto derecho, y tejemos en punto bobo intercalando perlé y lana total 8 

hileras (O todo lana) , esta chaqueta quedará corta( 9 cm desde la sisa) 

para vestidos o peleles, si queremos más larga seguimos tejiendo hasta la 

medida que necesitemos, y a continuación sin cerrar puntos hacemos la 

puntilla lateral a medida que se va cerrando la labor de la misma manera 

que en la manga. O hacemos las 5 vueltas de punto liso (una vuelta punto 

derecho-una vuelta punto revés) y en la 6ª cerramos sin apretar. 

Ahora, tejemos 20 picos de puntilla, montamos 5 puntos y hacemos 2 

vueltas de punto todo derecho y empezamos el gráfico, que es como el 

anterior pero al final se hace 1 punto derecho en vez de dos juntos. 

 

 

 

 

 

 

         



 

 

 

PUNTILLA CALADO DOBLE 

                         

                         

 I I I I I       8   I  Punto derecho sin tejer  

 I I I I I C C C 7   2J  2 juntos  

 I I I I I I I I 6   O  Hebra   

 I I I O 2J O I I 5   I  Pd-punto derecho   

 I I I I I I I   4   C  Cerrar  

 I I O 2J O I I   3                

 I I I I I I     2    Repetir 1-8 

 I O 2J O I I     1                

             puntomoderno.com     

   montar 5 puntos                

 

 

En esta chaqueta (la color gris del video) colocamos con alfileres la puntilla 

en el cuello de manera que haya 10 picos desde el borde del cuello hasta 

la mitad de la nuca. Ahora con aguja de crochet 1,5 mm hacemos desde el 

bajo de la chaqueta, por el derecho de la labor, un borde en punto bajo, 

cuando lleguemos al cuello lo hacemos picando cuello y chaqueta, así 

queda unido, y continuamos hasta el bajo del otro delantero y volvemos 

haciendo punto cangrejo, en el delantero derecho hacemos un ojal 

haciendo 4 cadenetas al aire y picamos dejando un punto libre y seguimos 

hasta el principio del bajo. 

En la otra chaqueta (la del video de color verde) picamos 70 puntos en el 

cuello, por el lado derecho de la labor, 35 desde el principio hasta el 

medio de la nuca y otros 35 hasta el otro lado. Volvemos haciendo punto 

derecho. Y a continuación 6 vueltas en punto liso. 

Hacemos en este chaqueta también por los laterales el punto bajo a 

crochet y volvemos en punto cangrejo haciendo también un ojal. 


